



Župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeve 31, Zagreb

ŽUPNI LISTIĆ br. 479

Nedjelja, 2. ožujka 2025.

OSMA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 6, 39-45

U ono vrijeme: Kaza Isus učenicima prisposobu: »Može li slijepac slijepca voditi? Neće li obojica u jamu upasti? Nije učenik nad učiteljem. Pa i tko je posve doučen, bit će samo kao njegov učitelj.

Sto gledaš trun u oku brata svojega, a brvna u oku svome ne opažaš? Kako možeš kazati bratu svomu: 'Brate, de da izvadim trun koji ti je u oku', a sam u svom oku brvna ne vidiš? Licemjere! Izvadi najprije brvno iz oka svoga pa ćeš onda dobro vidjeti izvaditi trun što je u oku bratovu.

Nema dobra stabla koje bi rađalo nevaljalim plodom niti stabla nevaljala koje bi rađalo dobrim plodom. Ta svako se stablo po svom plodu poznaje. S trnja se ne beru smokve niti se s gloga grožđe trga.

Dobar čovjek iz dobra blaga srca svojega iznosi dobro, a zao iz zla iznosi zlo. Ta iz obilja srca usta mu govore.«

Komentar župnika:

Ovo evanđelje dolazi nam u posljednju nedjelju prije Korizme. U njemu Isus podučava svoje učenike, ali i svima nama danas oertava startnu poziciju s koje bismo trebali krenuti u "sveto vrijeme pokore i obraćenja". Prvi odlomak kao da postavlja pitanje: Tko ima presudnu i vrhovnu ulogu u Korizmi? Ili: Na koga se osloniti? Odgovor je jasan u tome da to ne može biti netko tko ne vidi izlaza i nema veću moć od učenika. To je "vrhovni Učitelj", to je onaj koji je "pobijedio svijet", koji je "Svjetlo svijeta", to je Dobri Pastir koji je sebe nazvao "Vrata ovcama". Pravo će koračati kroz Korizmu tko uđe na ta "vrata". Drugi odlomak želi nas usmjeriti na vlastite pogreške i krivnje, preispitivanje samoga sebe i dometa moje odgovornosti. Okrivljivanje bližnjega, povijesnih okolnosti ili trenutne društvene situacije neće nam donijeti nikakav napredak. Zato smo u trećem odlomku pozvani da prebrojimo plodove vlastita vjerničkog života, života u odnosu prema bližnjima, vremenu, poslu i svega u čemu sam mogao i trebao dati pozitivne rezultate. Korizma bi svakom trebala dati odgovor o dovoljnom ili nedovoljnom umnažanju talenata ili bi li mi Isus mogao reći: "Valjaš slugo dobri i vjerni...!" I na koncu susret sa vlastitim srcem, iskren susret s istinom o samome sebi, kakvo je moje srce i kakve su moje želje da bude. Mogu li pred Korizmu bez imalo farizejizma zavapiti: Isuse, učini srce moje po Srcu svome!?! Dok budemo razmišljali o korizmenim odlukama držimo se ovih uputa s dubokom sviješću Isusova poziva: Dođite k meni...!

LITURGIJSKI RASPORED I KALENDAR

SV. MISE		ISPOVIJED		PRVI PETAK 7. 3.	
8. NEDJELJA KROZ GODINU	RADNI TJEDAN	8. NEDJELJA KROZ GOD.	RADNI TJEDAN	SV. MISE	ISPOVIJED
2. 3. 2025.	3. - 8. 3.	2. 3. 2025.	3. - 8. 3.	06.00: BALATINAC	
08.00: ŠTAMBUK	07.00: BILIĆ	07.30 - 13.00	06.30 - 09.30	07.00: BILIĆ	05.45 – 13.00
09.30: VLAH	08.00: SKELIN	16.30 - 18.00	11.00 - 12.30	08.00: SKELIN	16.30 – 20.00
11.00: KOČIŠ	09.00: VLAH	18.30 - 20.00	18.30 - 20.00	09.00: VLAH	
12.15: PETRIČEVIĆ	12.00: PETRIČEVIĆ			11.00: PETRIČEVIĆ	
17.00: BILIĆ	19.00: ŠTAMBUK			12.00: KOČIŠ	
19.00: SKELIN				17.00: BIJELIĆ	
				19.00: ŠTAMBUK	
Srijeda, 5. 3.	PEPELNICA - ČISTA SRIJEDA				
Subota, 8. 3.	Svagdan ili: Sv. Ivan od Boga, redovnik				
Nedjelja, 9. 3.	1. KORIZMENA NEDJELJA – "ČISTA"				

O B A V I J E S T I

POČETAK KORIZME: U srijedu započinjemo Korizmu, sveto vrijeme molitve, djela milosrdne ljubavi i posta. Zapovijedani je post i nemrs. **Nemrs** obvezuje sve koji su navršili 14. godinu, a **post** one koji su navršili 18. i do započete 60. godine. Na Čistu srijedu, za vrijeme svetih Misa, koje će biti kao radnim danom, bit će pepeljenje, kao znak pokore i spremnosti na obraćenje. Kroz čitavo korizmeno vrijeme ispušta se otpjev Aleluja prije evanđelja i govori se Slava tebi Kriste, Kralju vječne slave, ili drugi usklik.

KRIŽNI PUT: Križni put molit ćemo utorkom i petkom u 18.30 sati u našem vrtu, ako bude lijepo vrijeme. Vjernicima se preporuča i pojedinačno moljenje, kao i osobna pokora i odricanje, prvotno od grijeha, mana i loših navika, a onda i od hrane, pića i pušenja.

PRVI PETAK: Sljedeći tjedan je i Prvi petak s uobičajenim rasporedom sv. Misa, ispovijedanja i pobožnostima Srcu Isusovu. Zbog Križnog puta Litanije, Posvetna molitva i Euharistijski blagoslov bit će na kraju sv. Mise!

BLAGOSLOV DJEČJIH KRIŽEVA: Sljedeću nedjelju, na Prvu korizmenu, neka djeca, na blagoslov, donesu male križeve sa srcima, i napisanim odlukama odricanja i pokore za Korizmu.

AUDICIJE ZA ZBOR PALMA: Do nedjelje 9. 03. traju audicije za naš Akademski zbor Palma. Više informacija na plakatima.

GODIŠNJE ŽUPNO KLANJANJE: Već najavljujemo naše godišnje župno klanjanje u ponedjeljak, 10. 3. Pozivamo sve vjernike, a napose članove molitvenih zajednica, udruga, zborova, zaklada, vjeronaučnih grupa i sve druge da se odazovu i upišu na stoliću radi kontinuirane prisutnosti.

MOŽDA BAŠ ISUSOVAC: Program u kojem mladići mogu bolje upoznati Družbu Isusovu i razlučivati imaju li duhovno zvanje, održat će se od 21. do 23. 3. u Župi Majke Božje Sljemenske. Voditelj: P. Mislav Skelin.

NAJAVA KONCERTA: Svečani i dobrotvorni koncert, povodom pet godina od potresa, "Srce u srcu Zagreba" bit će u Lisinskom, 24. ožujka s početkom u 20 sati. Nastupaju: Naš Akademski zbor Palma, Akademski muški zbor FER-a, Akademski zbor FFZG "Concordia discors" i Zbor Izvor. Sav prihod od ulaznica je za obnovu, a možete ih nabaviti i u sakristiji.

MOLITVA KRUNICE NA KAMENTIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20 sati.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati.

TISAK: Uz Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina, te naš Župni listić, preporučamo i novi broj Obnovljenog života.

Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr

“MANJE JE VIŠE” – LAIČKA KOLUMNICA br. 431 - piše: Iva Smolčić

Blagodat prijateljstva

Dragi župljani i župljanke, u današnjoj bih se kolumnici voljela nadovezati na dio iz jednog od čitanja proteklog tjedna koji govori o prijateljstvu. Govori sljedeće: »Vjerman prijatelj pouzdana je zaštita; i tko ga je našao, našao je blago. Pravom prijatelju nema cijene, niti se može izmjeriti njegova vrijednost. Pravi je prijatelj lijek života, nalaze ga oni što se Gospoda boje. Tko se Gospoda boji, nalazi prave prijatelje, jer kakav čovjek, takav mu i prijatelj.« (Sir 6, 14-17) U prvi stupanj socijalizacije uključena je naša obitelj, a u kasnijem razdoblju većinu ponašanja učimo i prihvaćamo iz okoline, odnosno od naših prijatelja. Upravo su zbog toga naši prijatelji odraz svih rana i uspjeha naših duša. Kako sazrijevamo, na drugačiji način poimamo prijateljstvo te je normalno da neke odnose "prerastemo" te počnemo težiti dubljim i drugačijim odnosima. Mislim da pravi i iskreni prijateljski odnosi, bolje rečeno mali krug velikih prijatelja, prethodi svakoj uspješnoj vezi jer se prijateljstvo poput svakog odnosa mora zalijevati, i potrebno je puno kompromisa i ljubavi kako bi ono opstalo. Svaki je odnos u našem životu bitan jer nas djelić po djelić oblikuje u ljude kakvi ćemo postati, ali prijatelje za razliku od obitelji možemo birati, te upravo zbog toga i najviše govore o nama. Bilo bi dobro kad bismo obratili više pozornosti na to kako se odnosimo prema ljudima kojima je stalo do nas te koliko se posvećujemo svojim prijateljima. Budimo Bogu zahvalni i na svim lošim prijateljskim iskustvima jer su nas ona naučila postaviti granice lošim odnosima i reći ne, te su nas dovela do blagodatnog i iskrenog prijateljstva.